产业技术进步

战略性新兴产业发展悖论重解

姜达洋,

天津商业大学 经济学院, 天津 300134

收稿日期 2013-7-25 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 自我国推行战略性新兴产业扶持战略以来,各地都采取了以财政税收为主体的政策手段,以期加快相关产业发展,推动经济结构升级与经济增长方式转型。但以太阳能光伏产业为代表的战略性新兴产业陷入生存危机的事实说明,在某些特定的行业部门,当前的政策不仅没能推动其发展,反而使其面临更大的发展压力,此即战略性新兴产业发展悖论。从政策作用机制、科研创新规律、对外经济协作策略等角度分析了悖论产生的原因,提出了相关建议。

关键词 战略性新兴产业 科技创新规律 政策扶持 产业发展

分类号 F264.2

DOI: 10.6049/kjjbydc.2013050267

引用本文: 姜达洋,.战略性新兴产业发展悖论重解[J].科技进步与对策,2014,31

(5):60-64.

对应的英文版文章: 2014-05-013

通讯作者:

姜达洋

作者个人主页: 姜达洋;

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](987KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ► Email Alert

相关信息

▶ <u>本刊中 包含"战略性新兴产业"的</u> 相关文章

▶本文作者相关文章

- 姜达洋
- •